

Minden állományrendszer egy galaxis, az állományok csillagok (nagyobb állomány = nagyobb csillag), a közvetett hivatkozások pedig féreglyukként jelennek meg. Szerény szakácsotok és hűséges pincére így navigálva kellemes órákat töltött el a maga Linux-rendszerében.

Már alig várjátok, hogy a saját világegyetemeteket futtassátok?

Pillantsatok a 4. képre, majd látogassatok el a

➔ <http://www.unixuser.org/~euske/pub/> címre.

A fordítás maga az egyszerűség. Kövessétek ezt a kis receptet és az ebéd csaknem el is készült.

```
tar -xzvf xcruise-0.24.tar.gz
cd xcruise-0.24
xmkmf
make
```

A kapott futtatható állomány a könyvtárunkban csücsül, és oda másolhatod, ahova akarod. A futtatáshoz géped be a `./cruise &` parancsot. Előfordulhat, hogy az XCruise kezdeti megjelenése túl nagy lesz a képernyődhez, de az X beállításai-val szerencsére kiválasztható a megjelenítődhez illő méret.

Az én táskagépem 1024×768-as megjelenítővel bír, de én csak egy 800×600-as területet akartam az XCruise-zal kitölteni.

A programot ehhez így indítottam el:

```
./xcruise -geometry 800x600+0+0
```

Magnifique! A bal egérgombot használva hihetetlen sebességgel száguldoztam előre, a középső gombbal (vagy a kettővel

egyszerre, ha az egér kétgombos) pedig ki-bemozoghattam. A görgetőgombok a szöveget és az irányt változtatták. Gazdag és felettébb izgalmas ez a Linux-univerzum, non?

Á, mes amis, sajnós itt a záróra. Ideje, hogy François utoljára töltsé tele a poharaitokat és visszatérjünk a való világba, amelyre a mai alkalom után talán már nem is tudtok ugyanúgy tekinteni. A következő alkalomig au revoir, mes amis. A votré santé! Bon appétit!



Marcel Gagné (mggagne@salmar.com) Mississaugaban (Ontario, Kanada) él, a Salmar Consulting Inc. rendszerépítéssel és hálózati tanácsadással foglalkozó cég elnöke. Pilóta és sci-fi író egy személyben. A világhálón elérhető honlapján sok hasznos dolgot találhatunk. ➔ <http://www.salmar.com/marcel/>

Kapcsolódó címek

3dfile Web Site ➔ web.ss.pub.ro/~mms/3dfile
 fsv (3-D Filesystem Visualizer) ➔ fsv.sourceforge.net
 tdfsb (3-D Filesystem Browser) ➔ www.hgb-leipzig.de/~leander/
 TDFSB The WINE Headquarters ➔ www.winehq.com
 XCruise ➔ www.unixuser.org/~euske/pub

For geeks only!

Angol nyelvű számítástechnikai és szakkönyvek és magazinok

Kiskapu Kft. 1081 Budapest, Népszínház u. 29. www.kiskapu.hu

Telefon: 303-9119, Fax: 303-1619

Nyitva: H-P: 8-18, Kedd: 8-20

Books shown: THE BOOK, IRO, Advanced Linux Programming, GIMP, PUP and Mys Web Development, StarOffice for Linux Bible